

平成27年 2月13日

各 位

会 社 名 カルナバイオサイエンス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 吉野 公一郎  
(コード番号：4572)  
問合せ先 取締役経営管理本部長 相川 法男  
(TEL：078-302-7075)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成25年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成26年2月7日公表の「平成25年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

平成25年12月期の連結業績ならびに個別業績における「1株当たり純資産」に値の誤りがございましたので、これを訂正いたします。

なお、1株当たり純資産額の算定上の基礎に変更はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所については、訂正前と訂正後を添付のうえ、\_\_を付して表示しております。

<サマリー情報>

1. 平成25年12月期の連結業績（平成25年1月1日～平成25年12月31日）

（2）連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年12月期	1,888	1,597	84.1	<u>193.33</u>
24年12月期	1,116	880	78.9	120.99

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年12月期	1,888	1,597	84.1	<u>192.13</u>
24年12月期	1,116	880	78.9	120.99

（参考）個別業績の概要

1. 平成25年12月期の個別業績（平成25年1月1日～平成25年12月31日）

（2）個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年12月期	1,916	1,630	84.6	<u>197.26</u>
24年12月期	1,121	888	79.2	121.98

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年12月期	1,916	1,630	84.6	<u>196.06</u>
24年12月期	1,121	888	79.2	121.98

<添付資料>

(44ページ)

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
1株当たり純資産額	120円99銭	<u>193円33銭</u>
1株当たり当期純損失金額	73円28銭	36円59銭

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
1株当たり純資産額	120円99銭	<u>192円13銭</u>
1株当たり当期純損失金額	73円28銭	36円59銭

(56ページ)

5. 個別財務諸表

(4) 個別財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前事業年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当事業年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
1株当たり純資産額	121円98銭	<u>197円26銭</u>
1株当たり当期純損失金額	78円07銭	32円36銭

【訂正後】

	前事業年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当事業年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
1株当たり純資産額	121円98銭	<u>196円06銭</u>
1株当たり当期純損失金額	78円07銭	32円36銭

以上